programme - prog id Rprog
prems(programme)={prog}
suivs(programme)={dolar}
Rprog — déclareGlobales ptvirg Rprog
— début corpsOpt fin
prems(Rprog)={proc,arobase,ent,dec,car,bool,classe,abstr,constr,meth,var,const,co,opérateur,début }
suivs(Rprog)={dolar}
corpsOpt — COIps
- &
prems(corpsOpt)={var,const,co,obj,affect,appel,si,faire,pour,e}
suivs(corpsOpt)={fin}
déclareGlobales - procédure
- fonction
— defClasse
— constructeur
— meth id méthode //id est la classe
— déclaration
- opérateur toutType opération
prems(déclareGlobales)={proc,ent,dec,car,bool,adrpure,arobase,classe,abstr,constr,meth,var,const,co,obj,opérateur}
suivs(déclareGlobales)={ptvirg}
toutType — toutTypeSimple
— classe id
- indice toutType
prems(toutType)={ent,dec,car,bool,adrPure,arobase,classe,co}
suivs(toutType)={add,moins,étoile,slash }
opération - add po binaireOuUnaire pf
— moins po binaireOuUnaire pf
- etoile po toutType id deuxpts toutType id pf
— slash po toutType id deuxpts toutType id pf
prems(opération)={add,moins,etoile,slash }
suivs(opération)={ptvirg}
binaireOuUnaire — toutType id RbinaireOuUnaire
prems(binaireOuUnaire)={ent,dec,car,bool,adrPure,arobase }
suivs(binaireOuUnaire)={pf}
RbinaireOuUnaire — deuxpts toutType id
- €
prems(RbinaireOuUnaire)={deuxpts,e}
suivs(RbinaireOuUnaire)={pf}
méthode — fonction
— procédure
prems(méthode)={ent,dec,car,bool,adrPure,arobase,proc}
suivs(méthode)={ptvirg}
defClasse — abstr classe id héritage début listeMembresAbstr fin
— classe id héritage début listeMembres fin
prems(defClasse)={abstr;class}
suivs(defClasse)={ptvirg}
héritage — hérite id
- &
prems(héritage)={hérite;e}
suivs(héritage)={début}
listeMembresAbstr — capsuleAbstr RmembresAbstr
- €
prems(listeMembresAbstr)={pub,protg,e}
suivs(listeMembresAbstr)={fin}
capsuleAbstr — pub membres
— protg membres
prems(capsuleAbstr)={pub,protg}
suivs(capsuleAbstr)={ptvirg,fin}



RmembresAbstr — ptvirg capsuleAbstr RmembresAbstr

— &
prems(RmembresAbstr)={ptvirg,e}
suiv(RmembresAbstr)={fin}
listeMembres - capsule Rmembre

— constr constrArgs Rmembre

- &
prems(listeMembres)={pub,protg,priv,constr,e}
suivs(listeMembres)={fin}
constrArgs — po listeArguments pf
prems(constrArgs)={po}
suivs(constrArgs)={ptvirg,fin}
Rmembre — ptvirg capsule Rmembre

- €
prems(Rmembre)={ptvirg,e}
suivs(Rmembre)={fin}
capsule — pub membres

— priv membres
— protg membres

prems(capsule)={pub,priv,protg}
suivs(capsule)={ptvirg,fin}
membres — attr déclaration

- meth nomMéthode
prems(membres)={attr,meth}
suivs(membres)={ptvirg,fin}
déclaration — var listeVar

— const constantes

— tableau

— objet
prems(déclaration)={var,const,co,obj}
suivs(déclaration)={ptvirg,fin}
listeVar — toutTypeSimple id valeurOpt RlisteVar
prems(listeVar)={ent,dec,car,bool,adrPure,arobase }
suivs(listeVar)={ptvirg,fin}
RlisteVar — deuxpts toutTypeSimple id valeurOpt RlisteVar

- €
prems(RlisteVar)={deuxpts,e}
suivs(RlisteVar)={ptvirg,fin}
valeurOpt — deuxptsEgal C

- &
prems(valeurOpt)={deuxptsEgal,e}
suivs(valeurOpt)={deuxpts,ptvirg,fin}
constantes — const listeConst
prems(constantes)={const}
suivs(constantes)={ptvirg,fin}
listeConst — toutTypeSimple id deuxptsEgal C RlisteConst
prems(listeConst)={ent,dec,car,bool,adrPure,arobase}
suivs(listeConst)={ptvirg,fin}
RlisteConst — deuxpts toutTypeSimple id deuxptsEgal C RlisteConst

— &
prems(RlisteConst)={deuxpts,e}
suivs(RlisteConst)={ptvirg,fin}
objet - obj id paramsConstructeur
prems(objet)={obj}
suivs(objet)={ptvirg,fin}



paramsConstructeur - po listeCOpt pf
— &
prems(paramsConstructeur)={po, €}
suivs(paramsConstructeur)={ptvirg,fin}
nomMéthode - toutTypeSimple fonct id fix po listeArgumentsFix pf
- proc id fix po listeArgumentsFix pf mod po listeArgumentsProc pf
— poly nomMéthodePoly
prems(nomMéthode)={ent,dec,car,bool,ardpure,arobase,proc,poly}
suivs(nomMéthode)={ptvirg,fin}
nomMéthodePoly - toutTypeSimple fonct id fix po listeArgumentsFix pf
- proc id fix po listeArgumentsFix pf mod po listeArgumentsMod pf
prems(nomMéthodePoly)={ent,dec,car,bool,adrpure,arobase,proc}
suivs(nomMéthodePoly)={ptvirg,fin}
procédure - proc id argsProc début corpsOpt fin
prems(procédure)={proc}
suivs(procédure)={ptvirg}
listeArgumentsFix - toutType id RargumentsFix
— &
prems(listeArgumentsFix)={ent,dec,car,bool,adrpure,arobase}
suivs(listeArgumentsFix)={pf}
RargumentsFix - deuxpts toutType id RargumentsFix
> €
prems(RargumentsFix)={deuxpts,e}
suivs(RargumentsFix)={pf}
listeArgumentsMod - toutType id RargumentsMod
— &
prems(listeArgumentsMod)={ent,dec,car,bool,adrpure,arobase,co,class,e}
suivs(listeArgumentsMod)={pf}
RargumentsMod - deuxpts toutType id RargumentsMod
- €
prems(RargumentsMod)={deuxpts,e}
suivs(RargumentsMod)={pf}
fonction — ent fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
— dec fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
- car fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
— bool fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
— adrpure fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
- arobase fonctionPointeur
fonctionPointeur — indice fonctionPointeurTab //pas de déréférencement d’un tableau pointé pour le retour de fonction
- classe id fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
- arobase fonctionPointeur
fonctionPointeurTab - fonct id fix po listeArgumentsFix pf début corpsOpt fin
- indice fonctionPointeurTab
tableau - indice RTableau

RTableau — indice RTableau
— arobase tabArobase
- classe id id //"id id"="nom de la classe puis nom du tableau"
- typeNonArobase id valeurTabC

tabArobase - arobase tabArobase

indice tabArobase

classe id id valeurTabPoint
ent id valeurTabPoint

dec id valeurTabPoint

car id valeurTabPoint

- bool id valeurTabPoint

l

Ll



typeNonArobase — ent
- dec
- car
- bool
- adrpure
valeurTabC — deuxptsEgal accOuvrante tabC accFermante
- &
tabC - listeC
— listeTabC
listeC - CRlisteC
RlisteC — deuxpts C RlisteC

nd S
listeTabC - accOuvrante tabC accFermante RlisteTabC
RlisteTabC — deuxpts accOuvrante tabC accFermante RlisteTabC
- €
valeurTabPoint - deuxptsEgal accOuvrante tabPoint accFermante
- &

tabPoint — listePoint
- listeTabPoint

listePoint — C RlistePoint
RlistePoint — deuxpts C RlistePoint
d 8

listeTabPoint - accOuvrante tabPoint accFermante RlisteTabPoint
RlisteTabPoint - deuxpts accOuvrante tabPoint accFermante RlisteTabPoint

- €
constructeur — constr id po listeArguments pf début corpsOpt fin
C - TIRTI

— adresse apresAdresseD
— arobase valeurG
- chaine
aprésAdresseD - @ aprésArobaseD
- &
ou T1 RT1
€
F1 RF1
et F1 RFI
€
ER
booleen
non Fl
oprel E
€
TRT
add TRT
moins T RT
€
FRF
caractére
étoile F RF
slash F RF
mod F RF
€
P PUISS
moins F //prio de puiss par rapport au moins unaire
chapeau F
€

RTI1

!

Tl
RF1

Fl

el bl

~
i

RT

el bl

RF

!

PUISS

ol
el bl



P - po C pf
- groupeld
— entier
— décimal
indice - coE cf
champ - pointid
params - po listeCOpt pf
listeCOpt - listeC
- €
valeurG - id apresIdG
— adresse arobase apresArobaseG
apresldG - indice apréesIndiceG
- arobase aprésArobaseG
champ aprésChampG
params arobase aprésArobase // une valeur gauche ne se termine jamais par params
3
apresIndiceG — champ aprésChampG
arobase aprésArobaseG
indice apresIndiceG
€
champ aprésChampG
indice apresIndiceG
arobase aprésArobaseG
3
apréesChampG - aprésldG
groupeld id aprésIdD
apresldD indice apresIndiceD
arobase aprésArobaseD
champ aprésChampD
params aprésParamsD
3
indice apresIndiceD
arobase aprésArobaseD
champ aprésChampD
€
indice apresIndiceD
arobase aprésArobaseD
champ aprésChampD
3
arobase aprésArobaseD
€
apréesChampD - aprésldD
corps  — déclaration Rdéclaration
- S
Rdéclaration — ptvirg corps
- €
toutTypeSimple - ent
- dec
- car
- bool
- adrpure
— arobase toutTypeSimpleOuPtr
toutTypeSimpleOuPtr - toutTypeSimple
- indice toutTypeSimpleOuPtr
— classe id

Ll

l

aprésArobaseG

l Ll

Ll

aprésIindiceD

!

l

aprésArobaseD

Ll

aprésParamsD

!

S - instr RS
RS — ptvirg instr RS
- &



Sopt - S
— &

instr — affect valeurG deuxptsEgal C
— appel id fix po listeCOpt pf mod po listeValeurG pf
— si C alors Sopt snsi alternative fsi

faire Sopt tantque C Sopt refaire

— pour valeurG depuis E jusque E pas E faire Sopt fait

i

listeValeurG — valeurG RvaleurG
RvaleurG - deuxpts valeurG RvaleurG
- €
snsi — sinonsi C alors Sopt snsi
- €
alternative - sinon Sopt

— €



